

这个周末，“90后最帅铁警”李博亚勇敢救人的新闻，依旧占据着全国各大媒体最重要的位置。昨天，央视《新闻联播》和《东方时空》、新华社等媒体作了重磅报道。据《新京报》报道，7月13日，北京铁路公安局给李博亚送去慰问金20万元。北京铁路局决定，李博亚毕业后，如果愿意到铁路部门工作，铁路部门可以录用。昨日，晚报记者再次连线秦皇岛日报记者姚一铭。姚一铭说，李博亚仍在重症监护室接受治疗，目前，他的生命体征平稳，正在进一步恢复中。

记者 常亮 张竞映



李博亚的妈妈尹莉祈祷儿子早日康复。新华社发

“90后最帅铁警”激发社会正能量

同学、老师

还有许多素不相识的人都来看你了

加油！李博亚！

我们心里，从此多了一个你

央视《新闻联播》的报道中说
妈妈日夜守护在儿子身边
抚摸着他的手，轻声鼓励他
从来没有在孩子面前掉一滴眼泪

260多名医护人员争做志愿者

前两天，为更好照顾李博亚的生活，减轻家人的负担，秦皇岛第二人民医院发出倡议，成立了一支“李博亚同志志愿者服务队”。

“很多医护人员争着报名，短短一小时，志愿者服务队就报了260多人。”这个场景，让在医院采访的姚一铭格外感动，“最终，医院从报名者中选出了20名志愿者，他们采取轮流值班的方式，24小时不间断监护着博亚的病情。”

“他的事迹在医院广为流传，很多医护人员都想为救人英雄尽点力。”虽然这件事已经过去两天了，但姚一铭的声音依旧激动。

妈妈的双手紧紧攥在一起，为儿子祈福

这几天，来自全国各地的爱心人士纷纷以捐款或探望的方式，表达着对李博亚的关心和祝福。

昨天上午，秦皇岛市领导专程赶到医院去看望李博亚，担心影响他的身体恢复，市领导没有进入重症监护室，而在会议室与李博亚的父母详细聊了聊治疗情况。

“市志愿服务基金会还送来了10万块捐款。”姚一铭目睹一个细节，李博亚的妈妈在接受捐款时满含热泪，不住地向爱心人士鞠躬致谢。

“还有一位爱心人士紧紧握着李博亚母亲的手，很久都没有放开。这一幕，真的让人动容。”姚一铭说。

新华社发了几张照片，一张照片上，李博亚的母亲尹莉双手紧紧攥在一起，祈祷儿子早日康复。她的眼中，泪水在打转。

医院将谢绝探视，让博亚安心养伤

姚一铭说，昨天的秦皇岛第二人民医院挤满了全国各地赶来采访的记者。

“医生担心太多人进入重症监护室，影响屋里的空气质量。”昨天下午，姚一铭从医院了解到，医院已经规定，不再允许任何记者进入重症监护室。

由于记者过多，连日来，李博亚父母的情绪经常出现波动。

“每次问起孩子的事，他父母心里就会难过。”姚一铭说，社会的关注和爱心会给李博亚和家人带来温暖和力量，让他们不孤单。“但现在，博亚最重要的还是安心养好伤。”

“在病房外远远看着他，心里踏实”

“13日晚上下班，我去医院了，在重症监护室外边待了一夜，尽管也没帮上什么忙，但是离他近些，能在外边看着他，心里就很踏实。”李博亚的同学张叶明只要有休息时间，就会跑到医院，静静地守在重症监护室门口。

“我们几个同学谁有空谁就过去。”张叶明和几位同学有着同样的心愿：“博亚现在需要好好休息，让他好好睡几觉吧！我们外边等着就成，有什么需要，会有医生出来喊我们的。”

沉默了短短几秒钟后，张叶明嗓音稍微沙哑地说了一句话：“我们都是博亚的好兄弟，只要他能够赶快好起来，让我们做什么都行。”

学校号召全体师生向李博亚学习

7月14日下午，铁道警官高等专科学校号召全体师生向李博亚学习，老师、同学回忆起那个曾跟自己朝夕相处，健康、乐观的小伙子。

在李博亚的中队长刘建喜眼中，李博亚是个好孩子、好学生、好干部，也是同学们的好兄弟。“他不仅是训练标兵，优秀团员、区队长，还是一个很有才气的小伙子。”刘建喜说，博亚平时喜欢弹唱歌曲，还为中队谱写了队歌《网络之盾》。

“我们全中队的老师、同学都盼望他早日康复，重返学校。”贺恒、陈琳、和洪、刘慧都是李博亚的任课老师，“李博亚，老师们希望你能坚强面对未来，一路上都会有老师的衷心祝福。”

博亚用力抬起右手 认认真真的朝大家敬了个礼

昨天，铁道警官高等专科学校校长闫继忠等一行再次来到医院，看望慰问李博亚。

按照病房规定，穿上无菌服后，闫继忠等来到李博亚病床前。

“身体感觉怎么样？全校师生、校友和网友都很关心你，让我转达对你的问候和鼓励。”闫继忠叮嘱博亚安心休养，耐心配合治疗。

让大家意外和感动的是，临别时，躺在病床上的李博亚努力抬起了右手，给大家敬了一个礼，表达自己战胜伤痛、积极康复的信念。

看到这一幕，很多人都忍不住流下了眼泪。

媒体报道

报道李博亚 《新闻联播》用时3分20秒

7月9日，郑州铁道警官高等专科学校学生李博亚，在河北昌黎火车站勇敢救轻生者，被开来的火车轧断双腿，20岁的李博亚被人们称为“90后最美学警”。昨晚，央视《新闻联播》用时3分20秒，报道李博亚的事迹。

李博亚面对央视镜头，说了这样一句话：“那时候也没多想，反正也就是一种本能反应吧，看见有人跳下去了，就想着赶紧把他拉上来，火车快来了。”

得知孩子出了事，李博亚的父母从河南老家赶到了昌黎。这些天，妈妈日夜守护在博亚身边，抚摸着他的手，轻声鼓励着他，从来没有在孩子面前掉一滴眼泪。

她说：“我要把所有的眼泪咽到肚子里，给孩子强有力的精神支持，帮孩子度过这一段最难熬的时光。”

面对病床上的孩子，李博亚父母所表现出来的坚强，让人动容。

新华社——

“90后最美铁警”李博亚，一个不害怕跌倒的孩子

距离在河北昌黎站救卧轨者而被轧断双腿5天了，被誉为“90后最美铁警”的李博亚牵动着社会各界的心。

当母亲问及是否后悔时，他回答：“如果今后遇到类似情况，我还会毫不犹豫地去救。”这个生于1992年的小伙子曾经在微博

上说：害怕跌倒的孩子，你永远站不起来！

李博亚所在学校已作出决定，号召全校师生向李博亚学习。

公安部要求全力救治李博亚，妥善处理后续情况，学习宣传他的英雄事迹。

郑州国华高考学校

2012年面向全省招收高三复读生5000名

高考冲刺班 4000名 清华北大班 250名 创新实验班 200名
 美术特长班 900名 播音编导班 200名 应届高三班 100名

国华累计在全国培养了多名省市级高考状元；共计为北大、清华培养了上百名优秀学生；数千人考上了南开、复旦、浙大、人大等全国著名高校；帮60000多名学生成就了心中梦想，考上了理想大学；以各地平均提高100多分的优秀成绩创造了国华品牌。

相信品牌的力量 国华专注高考复读二十载

学校地址：郑州市文化路和俭学街交叉口向北150米路西（省实验中学向北100米对面）

咨询热线：0371-63661111（多线） 网址：WWW.GHXX.COM